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M O Ç Ã O Nº. 113

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Fundação para o Desenvolvimento Médico Hospitalar (Famesp) 
completou, no mês de março, 42 anos de existência. Além de ser campo de 
ensino para mais de 2 mil profissionais da saúde por ano, a organização social 
de saúde gerencia quase mil leitos do Sistema Único de Saúde (SUS) através 
de parceria com a Secretaria Estadual de Saúde do Estado de São Paulo 
(SES-SP). Por meio de convênio e/ou contrato, a Famesp ainda é a gestora 
direta de sete serviços estaduais de saúde.

A fundação privada sem fins lucrativos iniciou suas atividades 
atuando na gestão de recursos do Hospital das Clínicas da Faculdade de 
Medicina de Botucatu (HCFMB). A parceria com o Hospital e com a Faculdade 
de Medicina perdura até os dias atuais e é a base sólida de sua atuação toda 
experiência acumulada. 

Tendo por objetivo idealizar, promover, gerenciar e apoiar ações 
técnico-científicas e de utilidade pública nas áreas de assistência à saúde - 
calçada em conceitos de inovação tecnológica, desenvolvimento sustentável e 
gestão participativa - e de ensino e pesquisa, a fundação gerencia 76 projetos 
de pesquisa da Unidade de Pesquisa Clínica da Faculdade de Medicina de 
Botucatu (UPECLIN).

Responsável por empregar mais de 5 mil trabalhadores, das áreas 
operacionais aos cargos de nível superior, e de atender mais de 2 milhões de 
pessoas, a Famesp também está presente nas cidades de Bauru, Itapetininga 
e Tupã, realizando a gestão de hospitais e ambulatórios médicos.

Com conhecimento técnico-científico, transparência, compromisso 
ético, responsabilidade social e humanização em suas ações e relações 
institucionais, além de tornar possível a prestação de serviços de saúde à 
nossa população, a Famesp tem viabilizado, ainda, a realização de ações 
sociais em nosso município, consolidando-se como peça-chave na 
administração e coordenação de projetos que promovem a saúde e o bem-
estar em nossa cidade. 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 D
X

21
-B

P
G

1-
8C

E
F

-Y
E

K
3 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante da Moção nº 113/2023]

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à FUNDAÇÃO PARA O 
DESENVOLVIMENTO MÉDICO HOSPITALAR (FAMESP), na pessoa de seu 
Diretor Presidente, DR. ANTONIO RUGOLO JUNIOR, extensiva a todos os 
colaboradores, pelo nobre trabalho prestado à nossa comunidade nos últimos 
quarenta e dois anos, possibilitando a formação de profissionais da saúde, 
viabilizando a promoção da saúde e bem-estar de nossos cidadãos, e 
contribuindo, de forma fundamental, com o fortalecimento das políticas públicas 
de saúde em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2023.

Vereadores Autores:

LELO PAGANI
PSDB

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DX21BPG18CEFYEK3, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: DX21-BPG1-8CEF-YEK3
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